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Záběry ukazují obrněný ukrajinský tank Abrams
zničený ruskými silami v Kursku

militarywatchmagazine.com/article/footage-uparmoured-ukrainian-abrams

Nové záběry zveřejněné z ruské oblasti Kursk potvrdily zničení
dalšího hlavního bojového tanku M1A1 Abrams postaveného
ukrajinskou armádou. Pancéřování tanku se od dodání na Ukrajinu
koncem roku 2023 výrazně zlepšilo, zejména přidáním výbušného
reaktivního pancéřování Kontakt-1, přičemž ukrajinský průmysl
vynaložil značné úsilí na zvýšení ochrany vozidel, zejména poté, co
utrpěla velké ztráty. při jejich prvních střetnutích s ruskými silami v
únoru až dubnu 2024. Poslední ztráta přibližuje celkové ztráty tanků
M1A1 Abrams na Ukrajině téměř 20 z pouhých 31 dodaných vozidel,
přičemž všechny ztráty nastaly během posledních šesti měsíců. S
nepotvrzenými zprávami, které naznačují, že Abrams byl zničen
pomocí ručního protitankového raketového systému, pravděpodobně
Kornet , zničení nejnovějšího vozidla vyčnívá ze všech ostatních
nedávných sestřelů, které byly všechny dosaženy útoky dronů nebo
přesně naváděným dělostřelectvem. Rozhovory západních médií s
ukrajinským personálem zdůraznily jejich  nespokojenost  s výkonem
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Abrams, přičemž uvedly jak technické problémy, včetně zranitelnosti
elektronických součástek vůči kondenzaci, tak i jejich zranitelnost
vůči ruské palbě. 

Up Armored M1A1 Abrams na Ukrajině Up Armored květen 2024

 
Zatímco tanky Abrams byly dříve rozmístěny především u Avdiivky,
klíčového města Donbasu, které v únoru opustily  ukrajinské síly
poté, co utrpěly extrémní ztráty, k poslednímu sestřelu v ruské
oblasti Kursk došlo úplně jako první v této oblasti. I když zůstává
nejisté, kolik tanků Abrams bylo nasazeno na podporu ukrajinské
ofenzívy na území, která začala 6. srpna, operaci vedly
nejschopnější tankové třídy Ukrajiny včetně T-80, Challenger 2 a
Leopardy. Záběry potvrdily zničení T-80 a Challenger 2 při útoku,
které vedle Abramů představují nejvzácnější tankové třídy v
ukrajinské službě.

Záběry ukazující zničení tanku Abrams v Kursku přicházejí pouhých
11 dní poté, co záběry z 11. srpna ukázaly zničení jednoho z vozidel
při náletu dronu ve směru Pokrovsk. Zatímco se očekává, že
Ukrajina bude svědkem nahrazení zničených tanků Leopard z celé
Evropy, zejména Španělska, existuje jen málo náznaků, že by
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Spojené státy mohly dodat další dodávky tanků Abrams. Již dříve
bylo v roce 2022 vyhodnoceno, že se USA budou snažit vyhnout se
závazku dodat tanky Abrams na Ukrajinu a přijmou opatření, aby
zabránily jejich nasazení do předních linií, zejména aby zajistily, že
pověst vozidla nebude pošramocena významnými bojovými ztrátami.
bojový záznam vozidla naznačující, že byla pravděpodobná vysoká
míra opotřebení.
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